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Ya se ha celebrado la Sesión Ordinaria del Pleno Municipal del Ayuntamiento de Arganda del Rey correspondiente al mes de junio. Durante un receso del pleno se guardó un minuto de silencio en la puerta del Ayuntamiento como recuerdo a las víctimas de violencia de género.

Durante la sesión el concejal de Modelo de Ciudad y Obras Públicas, Jorge Canto, dio cuenta de las obras que se están realizando para la nueva red de drenaje urbano perimetral. Las obras del nuevo colector perimetral, incluidas en el Plan Sanea tras el acuerdo con el Canal de Isabel II, comenzaron a finales de abril de 2021, tras haberse llevado a cabo en 2020 trabajos de prueba, con 50 metros de galería.

“La primera fase consistió en la ejecución de pozos de ataque mediante pilotadora y encofrado metálico en el tramo II y posterior inicio de las excavaciones en galería por medio de robot de demolición”, explicó Canto. Un mes y medio después comenzaron las obras en el tramo III, donde se retranqueó la aducción de abastecimiento al depósito del Sepulcro.

El concejal detalló que “a día de hoy se encuentran ejecutados todos los pozos de los tramos I, II, III; se ha ejecutado la mayor parte de la galería del tramo III y más de la mitad del tramo II, y además se están comenzando a excavar la del tramo I”. La longitud de la galería ejecutada a fecha de 29 de abril es de 730 metros de los 1.410 proyectados. También están iniciadas las obras de encauzamiento incluidas en el tramo I.

Según indicó el concejal, en las próximas semanas se procederá al retranqueo de servicios (abastecimiento, alcantarillado y media tensión) de la Urbanización El Romeral, como parte de la partida alzada para retranqueo de servicios del tramo I. Hasta el momento el importe certificado de los trabajos alcanza la cifra de 1.628.761,51 euros.

También se dio cuenta del periodo medio del pago a proveedores en el primer trimestre de 2022, el cual se estableció en 28,12 días. Además, la concejala de Régimen Interior, Ana Sabugo, informó de la aprobación de las cartas de servicios de Industria, Modelo de Ciudad, Empleo, Formación, Desarrollo Local y Empresarial e Innovación y Turismo.

En el apartado de mociones, la propuesta del Partido Popular relativa a bonificar el Impuesto de Construcción, Instalaciones y Obras (ICIO) para incentivar la instalación de placas fotovoltaicas y fomentar el autoconsumo eléctrico, tras una enmienda de PSOE, fue aprobada por unanimidad.

No salió adelante la moción de Ciudadanos relativa a la creación de una unidad administrativa específica de atención al mayor y a la impartición de cursos de relación telemática con la Administración Local, pues obtuvo los votos a favor de Ciudadanos, Vox y la Concejala No Adscrita, el voto en contra de PSOE y la abstención de PP.

La propuesta de Vox para la realización de una campaña integral de mantenimiento correctivo de parques, jardines y zonas verdes en la localidad también fue rechazada con los votos a favor de PP, Ciudadanos, Vox y la Concejala No Adscrita, y el voto en contra de PSOE.

Por último, la moción de la Concejala No Adscrita, Clotilde Cuéllar, relativa a solicitar medidas que acaben con las molestias de ruido derivadas del sobrevuelo de aviones sobre el casco urbano residencial de Arganda del Rey y valorar el uso de drones para evitar que se produzcan más incendios en nuestro término municipal, fue enmendada por el PSOE para trasladar el debate al Pleno del Consejo Local del Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible. La moción, tras la enmienda, salió adelante con los votos a favor de PSOE y Ciudadanos, y las abstenciones de PP, Vox y la Concejala No Adscrita.
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